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Vragenlijst gemeente Heusden: Programma van
Wensen Vismarkt
323 antwoorden

Ik ben

323 

Inwoner van Heusden Vesting 295 antw. 91.3%

Ondernemer in Heusden Vesting 65 antw. 20.1%

Ik ben

323 

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Ouder dan 65 jaar 84 antw. 26%

46 - 55 jaar 80 antw. 24.8%

56 - 65 jaar 75 antw. 23.2%

36 - 45 jaar 40 antw. 12.4%

26 - 35 jaar 22 antw. 6.8%

Jonger dan 26 jaar 22 antw. 6.8%

De terrasoppervlakte in de zomer is maximaal die van vóór de huidige tijdelijke situatie.

323 

3.0 Gemiddelde beoordeling

33.4%
108
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26
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2

18%
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8%
26

antw.

4

32.5%
105

antw.

5

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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De terrasoppervlakte in de winter is kleiner dan in de zomer.
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3.5 Gemiddelde beoordeling
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Voor evenementen kunnen terrassen tijdelijk groter worden dan de maximale oppervlakte.
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3.8 Gemiddelde beoordeling

16.4%
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2.8%
9
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14.9%
48
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16.7%
54

antw.

49.2%
159

antw.

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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1 2 3 4 5

Er komen meer openbare bankjes.

323 

3.9 Gemiddelde beoordeling

7.7%
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13

antw.

2

21.7%
70
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3

21.1%
68

antw.

4

45.5%
147

antw.

5

Er blijft ruimte voor de weekmarkt.

323 

4.3 Gemiddelde beoordeling

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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207
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Samen organiseren we meer kleinschalige evenementen die passen bij de Vismarkt.
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4.2 Gemiddelde beoordeling
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De Vismarkt is straks alléén op een beperkt aantal momenten per (vracht)auto bereikbaar.

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...
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4.3 Gemiddelde beoordeling
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We sluiten de Vismarkt op andere momenten met paaltjes af voor auto- en vrachtverkeer. Hulpdiensten
kunnen altijd op de Vismarkt komen.
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4.1 Gemiddelde beoordeling
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van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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De horeca en winkels worden bevoorraad vanaf de Vismarkt op een beperkt aantal momenten..
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4.3 Gemiddelde beoordeling
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In de zomer zijn er geen parkeerplaatsen op de Vismarkt, alleen een gehandicaptenparkeerplaats nabij de
Vismarkt.
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4.4 Gemiddelde beoordeling
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Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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In de winter is er een beperkt aantal parkeerplaatsen op de Vismarkt.
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3.1 Gemiddelde beoordeling
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Er komt een beperkt aantal fietsparkeerplekken op de Vismarkt. Hierop wordt actief gehandhaafd.

323 

3.8 Gemiddelde beoordeling

14.6% 6.2% 15.2% 15.8% 48.3%

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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In de buurt van de Vismarkt kun je ook je fiets stallen.
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4.2 Gemiddelde beoordeling
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De bestrating houdt rekening met mensen die minder mobiel zijn.

323 

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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3.5 Gemiddelde beoordeling
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Er komt een onderzoek naar de haalbaarheid van een logistieke hub aan de rand van de vesting.
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3.9 Gemiddelde beoordeling
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Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Het historische karakter komt meer terug in de inrichting van de Vismarkt.
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4.3 Gemiddelde beoordeling
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Er komen (digitale) informatieborden met uitleg over de historie.
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3.1 Gemiddelde beoordeling
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Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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De waterpomp blijft behouden en hier kun je drinkwater uit tappen.
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4.6 Gemiddelde beoordeling
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De boom bij de waterpomp blijft behouden.

323 

4.6 Gemiddelde beoordeling

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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5

Er komt een speelfontein (waterstralen uit de bestrating) die in de zomer aan staat en in de winter en
indien nodig bij evenementen uit.
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3.0 Gemiddelde beoordeling
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Er komen verplaatsbare bakken met groen om de terrassen te markeren.

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...
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4.0 Gemiddelde beoordeling
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Er komen ‘groene’ parasols (van planten) zodat er maximaal zicht is op de historische gevels.
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3.7 Gemiddelde beoordeling
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van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord
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25. Vindt u het een goed idee om vooruitlopend op de herinrichting alvast te gaan experimenteren met
enkele ideeën?

323 

Ja 232 antw. 71.8%

Weet ik niet 54 antw. 16.7%

Nee 37 antw. 11.5%

Helemaal one... Neutraal Helemaal mee...

van 323 mensen hebben deze vraag beantwoord


